



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В храме Святой Живоначальной Троицы в Пхеньяне совершена панихида по почившему послу России А.И. Мацегоре



Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2026. 14 января 2026 года, на 40-й день после кончины Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Корейской Народно-Демократической Республике Александра Ивановича Мацегоры, в храме Святой Живоначальной Троицы города Пхеньяна была совершена заупокойная служба.

Панихиду отслужил настоятель храма иерей Владимир Чжан, сообщает **пресс-служба Корейской епархии** со ссылкой на информацию Посольства России в КНДР.

За поминальным богослужением молились дипломаты и сотрудники Посольства, а также члены их семей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93930/>